

Comunicat de presă

Asociația Română a Apei, în parteneriat cu RAJA SA și Turkish Society for Infrastructure and Trenchless Technologies, se pregătește să găzduiască cea de-a cincea ediție a Forumului WATER LOSS BALKANS. Evenimentul de prestigiu va avea loc în perioada 31 august - 1 septembrie 2023, la Pavilionul Expozițional Constanța.

Pierderile de apă rămân o provocare semnificativă nu doar pentru România, ci și pentru celelalte țări din regiunea balcanică. Cu dorința de a adresa această problemă crucială, Asociația Română a Apei a decis să organizeze Forumul WATER LOSS BALKANS, eveniment care a evoluat într-o platformă de schimb de experiență și cunoștințe între operatorii de utilități de apă din regiune.

Ediția din acest an a Forumului WATER LOSS BALKANS va reuni profesioniști din domeniul apei, reprezentanți ai autorităților centrale și locale, consultanți, antreprenori și reprezentanți ai mediului academic. Acest eveniment va oferi oportunitatea unui dialog constructiv privind modalități eficiente de gestionare a serviciilor de alimentare cu apă și de reducere a pierderilor de apă din rețelele de transport și distribuție.

Evenimentul va debuta în dimineața zilei de 31 august cu înregistrarea participanților, urmată de ceremonia oficială de deschidere. Printre vorbitori se numără Președintele ARA – Ilie VLAICU, Directorul General RAJA S.A. – Aurel PRESURĂ, Directorul General ISKI Istanbul – Safak BAŞA, Președintele A.N.R.S.C. – Ionel TESCARU, Președintele Consiliului Județean Constanța – Mihai LUPU, Primarul Municipiului Constanța - Vergil CHIȚAC.

Un punct central al forumului îl reprezintă Conferința Tehnico-Științifică Internațională cu tema "Reducerea pierderilor de apă – „obligație” sau sursă de venituri". Această conferință va avea loc în ambele zile ale evenimentului și va conține 21 de prezentări și, respectiv, un atelier de lucru, „Soluții IT relevante și rețele inteligente de apă”, fiind ANUNȚAȚI VORBITORI DIN FRANȚA, ISRAEL, PORTUGALIA, REPUBLICA CEHĂ, REPUBLICA MOLDOVA, SPANIA, TURCIA, ȚĂRILE DE JOS (OLANDA), UNGARIA și ROMÂNIA. Participanții vor avea ocazia să exploreze perspectivele complexe legate de modul în care reducerea pierderilor de apă poate fi văzută atât ca o responsabilitate necesară, cât și ca o oportunitate de creștere a veniturilor.

O parte importantă a Forumului WATER LOSS BALKANS o reprezintă și expoziția de specialitate "ECHIPAMENTE ȘI TEHNOLOGII PENTRU DETECTAREA, MONITORIZAREA ȘI REDUCEREA PIERDERILOR DE APĂ". Această expoziție va oferi participanților ocazia de a se familiariza cu cele mai recente inovații și soluții în domeniul managementului pierderilor de apă.

Programul complet al conferinței, împreună cu detaliile despre participare și înregistrare, pot fi găsite pe site-ul Asociației Române a Apei: https://www.ara.ro/sp/forumul-water-loss-balkans/dw/1357_3191_01_program-forum-23082023.

Dr. ing. Ilie VLAICU

Director General – AQUATIM S.A.

Președintele Asociației Române a Apei

Despre Asociația Română a Apei (ARA):

ARA este principalul organism profesionist din România care se ocupă de domeniul apei, având ca obiectiv dezvoltarea sectorului apei, asociația promovează inovarea, schimbul de bune practici și colaborarea între toți actorii implicați. ARA este un partener activ al autorităților publice și în relația cu organismele naționale și internaționale relevante din domeniul apei.